



**.UBA40**<sup>∞</sup>  
AÑOS DE  
DEMOCRACIA

## Acta Firma Conjunta

**Número:**

**Referencia:** Acta rectificatoria de Dictamen Nro 1/23

---

Habiendo advertido que se incurrió en un error material al consignar el monto ofertado por MATAFUEGOS DONNY S.R.L., empresa que resultaría adjudataria en las presentes actuaciones, se rectifica el dictamen emitido, en el cual, donde dice \$963.503,54 (novecientos sesenta y tres mil quinientos tres con 54/00) debe decir \$963.503,64 (novecientos sesenta y tres mil quinientos tres con 64/00). Se ratifica en todos sus términos el resto del dictamen obrante en autos.

